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Читать на русскомЧитать на русском

«Довбаніть по Києву та Львову»: у Херсоні засудили росіянку, яка вимагала ракетних ударів по українських містах

Херсонський міський суд виніс вирок уродженці Росії Оксані Краснянській, яка під час
окупації міста активно підтримувала агресора в соцмережах, виправдовувала
загарбників та вимагала обстрілів українських міст.

Про це повідомляє "Темна сторона" з посиланням на вирок суду від 21 квітня 2026
року (справа №766/3916/26).

Заклики до терору в Telegram

Слідство встановило, що Оксана Краснянська, громадянка Російської Федерації, яка
тривалий час проживала в Херсоні, під час окупації міста (з липня по жовтень 2022
року) стала активною учасницею пропагандистських Telegram-чатів. Під псевдонімом
вона систематично публікувала коментарі, у яких виправдовувала дії РФ та
глорифікувала окупаційні війська.

Зокрема, у своїх повідомленнях вона писала:

«Чтоб не стреляли. И чтоб Россияне навсегда остались у нас и естественно
вхождение в состав РФ»;

«А вашим ребятам [окупантам] низкий поклон за всё. Мы в Херсоне в них
верим»;

Після вибуху на Кримському мосту вона закликала до терору проти мирних
жителів: «Да, долбаните вы уже по этому Киеву, Львову… сколько можно их
терпеть».

Угода зі слідством

Після звільнення Херсона правоохоронці ідентифікували жінку. Опинившись на лаві
підсудних, Краснянська визнала свою провину та уклала угоду з прокурором. Як
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Дроновий бізнес із «дахом»?: як
Олексій Бабенко вибудував мережу
зв’язків із поліцією, суддями та
лю…
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Денис Штілерман зберігає бізнес у
Росії та зачищає інформацію про
свою д…
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пом’якшувальні обставини суд врахував щире каяття та сприяння розкриттю злочину.

Рішення суду

Суд визнав Оксану Краснянську винною у вчиненні злочину, передбаченого ч. 3 ст.
436-2 КК України (Виправдовування збройної агресії РФ проти України з
використанням ЗМІ).

Згідно з вироком:

1. Їй призначено покарання у виді 5 років позбавлення волі.

2. На підставі угоди про визнання винуватості реальний термін замінили
на іспитовий строк тривалістю 2 роки (умовне покарання).

3. Конфіскація майна: Смартфон Redmi Note 11, який був знаряддям злочину,
конфісковано в дохід держави.

4. Витрати: Засуджена має сплатити понад 19 600 гривень за проведення судових
експертиз.

Цікаво, що серед вилучених під час обшуку речей була Конституція РФ та російський
закордонний паспорт — ці предмети суд постановив повернути власниці після
набрання вироком законної сили. До моменту завершення строку оскарження
засуджена перебуватиме під нічним домашнім арештом.

Це рішення суду вкотре нагадує: публічні заклики до агресії та підтримка окупантів у
соціальних мережах є кримінальним злочином, за який настає відповідальність.
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Юлія Більченко
ВИПУСКОВИЙ РЕДАКТОР
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